

坚定发展信心 加大服务力度

本报讯(记者姜明助)"请大家 开门见山,直接提问题和困难,我们 一起想办法解决。只要大家齐心协 力、共克时艰,就没有迈不过去的坎 儿。"15日上午,我市举行2020年第 一季度民营企业座谈会,市委书记 孟祥伟出席座谈会并强调,要深入 贯彻落实习近平总书记关于民营经 济发展的重要论述, 当好服务企业 发展的"店小二",千方百计帮助民 营企业纾困解难,奋力夺取疫情防 控和经济社会发展"双胜利"。市委 副书记、市长王远鹤主持会议。

座谈会邀请咸宁高新区及各县 (市、区)不同行业、不同规模的40余 家民营企业负责人参加。高伟、何 志、周光军等20位企业家代表现场

发言,围绕加大咸宁产品推介力度、 加大金融扶持力度、支持企业引资 引才引智等建言献策。孟祥伟、王 远鹤认真倾听记录,不时插话回应, 要求责任单位加强跟踪督办,推动 问题加快解决,为企业发展雪中送 炭、纾困解难。

孟祥伟强调,要学思践悟习近 平新时代中国特色社会主义思想, 找准发展方向。始终坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,自觉落实新发展理念,从宏观上 把握形势,从中观上掌握政策措施, 从微观上分析企业的短板、优势、特 色所在,研判行业、产业发展趋势, 为企业发展理清思路、找准方向。

孟祥伟强调,要处理好政府和

市场的关系,注重发挥市场与政府"两只手"的作用和优势,有效调动 各方积极性,推动经济持续健康发 展。全力构建"亲""清"新型政商关 系,为企业成长和经济发展营造健 康环境。关心支持企业家成长,加 强和重视企业家队伍建设,不断提 升企业的软实力和竞争力。

"困难是暂时的,信心比黄金更 重要。"孟祥伟强调,要危中寻机,坚 定发展信心和决心。企业要主动适 应外部环境变化,借机对产业结构、 市场布局、发展方向等进行调整优 化,实现以变应变、化危为机。政府 部门要加强调查研究,加大服务力 度,更及时、更精准、更有效地帮企 业解决具体困难和问题,切忌敷衍

塞责,浮在表面,浅尝辄止。

王远鹤要求,要进一步统一思想 和行动,全面落实扶企惠企相关政策, 主动作为、因企施策,全力帮助企业复 工生产、达产满产,努力把疫情造成的 损失降到最低。对企业反映的问题和 困难,市"两办"及市工商联要认真梳 理汇总形成清单,抓好跟踪督办,确保 件件有回音、事事有落实。建立政府 企业座谈交流常态机制,加强交流反 馈,及时高效解决困难、做好服务,推 动企业又好又快发展。

市委副书记、市人大常委会主 任、市委政法委书记蒋星华,市委常 委、统战部部长梁细林,市委常委 咸宁高新区党工委书记杨良锋,副 市长谭海华出席座谈会。

市政府常务会议要求

抓实抓细脱贫攻坚 规范利用矿产资源

本报讯(记者周阳)4月15日, 市委副书记、市长王远鹤主持召开市 政府常务会议,要求切实扛起政治责 任,抓实抓细脱贫攻坚,规范利用矿 产资源。

会议传达学习中央、省委有关会 议精神,听取中央脱贫攻坚专项巡视 "回头看"等反馈问题整改情况的汇 报,研究部署下一阶段整改措施。

会议指出,把扶贫整改问题抓 落实,是贯彻落实习近平总书记关 于扶贫工作的重要论述的具体实 践,是确保完成脱贫攻坚任务的重 要抓手。要切实扛起整改的政治 责任,从政治的高度审视和把握脱 贫攻坚整改工作,确保如期完成整 改任务。

会议强调,要高质量完成今年 脱贫攻坚目标任务。到2020年,现 行标准下的农村贫困人口全部脱 贫,是党中央向全国人民作出的郑 重承诺,必须高质量完成,没有任何 回旋余地和弹性。要以问题整改为 契机,进一步抓细抓实各项扶贫工 作,确保当年的目标任务完成。要 加强长效机制建设,巩固脱贫成果,

严格按照"一摘四不摘"要求,集中 人力、物力、财力,把脱贫攻坚工作 一抓到底。要全面落实整改领导责 任,按照"一个问题、一个领导、一 专班、一个方案、一抓到底"的作法, 形成整改落实工作机制。

会议审议了《关于进一步加强和 规范矿产资源开发利用管理的意 见》,要求全面统筹矿产资源开发利 用,做到科学利用、理性利用和可持 续利用,避免破坏式过度开采。要严 控准入,有效合理整合配置矿产资 源,推进规范有序发展。改变过去粗 放式、破坏式开采,实行集约式、绿色 化开采方式,把生态环境保护与有序 开采结合起来。落实安全生产主体 责任,不安全不能开采。实行属地管 理,确保矿山开采管理规范平稳有序 推进。

会议还审议了《关于完善国有金 融资本管理的实施方案》《咸宁市国 有企业退休人员社会化管理实施方 案》,听取我市新型政银担合作机制 推进情况的汇报,审议有关协议;听 取关于组织推荐2020年咸宁市荣誉 市民的情况汇报。

居家运动视频大赛、健步走网络大赛……

一批全民健身活动 "喊"你来参与

本报讯(记者周阳 通讯员李嗣 翔)4月15日,记者从市体育事业发展 中心获悉,根据湖北省全民健身战疫 情活动安排,我市启动全民健身战疫情活动,将以"一课""两赛""一活动" "一培训"为重点专题,依次开展各项 活动。活动从今年4月延续全年。

今年4月是第32个爱国卫生月, 我市将组织广大市民参加居家运动视 频大赛、百万人群健步走网络大赛。 居家运动视频大赛包括健身操、舞蹈、 武术、趣味挑战四个类别的运动项目, 参赛选手通过手机拍摄上传视频,进 行评比,获奖视频将通过湖北省体育 局官网和官微予以发布。

百万人群健步走网络大赛分设三 个年龄组,通过手机免费下载活动指 定APP,自动采集选手每日运动量,活 动结束后根据累积健步走时间和公里 数,评选出运动达人。

同时,我市将组织广大市民参加 全民健身大讲堂荆楚行。疫情后,将 在全市开展2场现场讲座,邀请健身领 域专家讲授"日常健身知识、运动损伤 与防范、大众健身器材使用、运动饮食

与健身"等科学健身常识与规范,并开 展互动活动。

今年下半年,我市将举办基层社 会体育指导员系列培训班,邀请相关 专家就"社会体育指导员的基本职责 和日常工作、全民健身器材设施的管 理维护及保养、农村居民日常健身方 法、广场舞技能传授"等内容进行培 训,培养我市一批优秀基层社会体育 指导员和体育骨干。

另外,4月-12月,我市将组织开 展全民健身"五项五进"活动,即太极 拳(含太极剑)、八段锦、广场舞、健身 操(含啦啦操)、广播体操等项目进机 关、进社区、进村庄、进学校、进企业, 采取网络培训和现场教学相结合的形 式,普及科学健身知识和健身方法,推 动全民健身生活化。

据悉,赛事活动具体内容、报名方 式、竞赛规程、奖励办法等详细信息可 通过以下三种方式了解:省体育局官 方微信公众号:"湖北体育";省体育局 官方网站:http://tyj.hubei.gov.cn/; 市体育事业发展中心群体活动部,电 话:8266177。

家门口建公园



昨日,记者在正在建 设的温泉城区肖桥社区公 园看到,工人们正加紧施 工。

据了解,该项目位于 钱氏英烈纪念馆前,总投 资330万元,以纪念咸宁 钱瑛等革命先烈为主题, 将新建景观面积8822平 方米,对园区进行绿化、铺 装,建设公厕、停车位、灯 光等设施。目前,项目建 设进入尾声,预计5月底 可完工,满足附近居民游 憩休闲需求。

(记者张仰强 通讯员 叶兰)

防火课进乡村



4月14日上午,赤壁市 车埠镇熊家岭村开展了一 场生动的森林防火灭火知 识培训。村级应急消防站 15名半专业森林扑火队员 全副武装参训。

此次培训邀请两名森 林防火专家和两名专业消 防人员现场授课。培训 中,15名半专业森林扑火 队员,还在野外空旷地方 进行实操演练森林防火、 灭火知识。(记者陈志茹 通讯员程伟)